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Zadanie 4. Liczby 

Plik liczby.txt składa się z dwóch wierszy:  

• pierwszy wiersz pliku zawiera 3000 liczb pierwszych z przedziału [2, 2000]  

• drugi wiersz pliku zawiera 20 liczb całkowitych z przedziału [2, 1 000 000 000]. 

Liczby w wierszach są rozdzielone znakami spacji. 

 

Napisz program (lub kilka programów), który(-e) znajdzie(-ą) odpowiedzi do podanych 

zadań. Każdą odpowiedź zapisz w pliku wyniki4.txt i poprzedź ją numerem 

oznaczającym zadanie.  

 

Do Twojej dyspozycji jest plik liczby_przyklad.txt, który zawiera 200 liczb 

w pierwszym wierszu (są to wyłącznie liczby 2, 3, 5, 7 i 31) oraz 20 liczb w drugim wierszu.  

Odpowiedzi dla danych z tego pliku są umieszczone pod każdym zadaniem. 

 

Pamiętaj, że Twój program musi ostatecznie zadziałać na pliku liczby.txt z 3000 liczb 

w pierwszym wierszu. 

 

 

Zadanie 4.1. (0–2)  

Podaj, ile liczb z pierwszego wiersza jest dzielnikiem jakiejkolwiek liczby spośród liczb 

z drugiego wiersza.  

 

Dla pliku liczby_przyklad.txt odpowiedzią jest 199 

(tylko liczba 31, która występuje raz, nie jest dzielnikiem żadnej z liczb w drugim wierszu). 

 

 

Zadanie 4.2. (0–2) 

Spośród liczb z pierwszego wiersza podaj liczbę, która jest sto pierwszą liczbą w kolejności, 

licząc od największej po ich uporządkowaniu.  

  

Przykład: wśród liczb 2, 4, 2, 3, 3, 4 drugą w kolejności, licząc od największej, jest liczba 4. 

 

Dla pliku liczby_przyklad.txt odpowiedzią jest 5. 

 

 

Zadanie 4.3. (0–3) 

Dla każdej z liczb z drugiego wiersza rozstrzygnij, czy da się ją przedstawić jako iloczyn 

jedynie liczb z pierwszego wiersza. Przy tym liczba wystąpień danego czynnika w iloczynie 

nie może być większa niż liczba wystąpień tego czynnika w pierwszym wierszu.  

Znajdź wszystkie liczby, które da się tak przedstawić, i je wypisz. 

 

Dla pliku liczby_przyklad.txt odpowiedzią są liczby: 

10 12 14 15 18 20 21 25 27 28 

(liczbę 16 można przedstawić jako iloczyn 2∙2∙2∙2, jednak w pierwszym wierszu liczba 2 

występuje tylko dwa razy, więc 16 nie należy do rozwiązania. Podobnie jest z liczbą 24, którą 

można przedstawić jako iloczyn 2∙2∙2∙3). 
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